

Следственным отделом по г. Корсаков местный житель подозревается в убийстве



13 октября 2016 года в одной из квартир дома № 11 по ул. Корсаковской в г. Корсакове обнаружено тело 47-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти.

По данному факту следственным отделом по г. Корсаков следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Беган М.А.) возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Установлено, что 12 октября 2016 года потерпевший пришел по вышеуказанному адресу в гости к ранее судимому за убийство 46-летнему знакомому, где они в течение дня распивали спиртные напитки.

На почве употребления спиртного у хозяина квартиры начались галлюцинации, он взял нож и нанес им не менее 6 ударов в область головы и шеи потерпевшего. После этого, подозреваемый лег спать, а проснувшись утром, обнаружил труп гостя, снял с себя одежду, собрал бутылки и стаканы, нож, которым совершил убийство, положил все в пакет, вынес во двор дома и выбросил в мусорный контейнер.

После этого, подозреваемый позвонил в полицию и сообщил, что у него в квартире труп.

В настоящее время злоумышленник задержан в порядке ст.ст. 91-92 УПК РФ. Решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1073312>